Montazni navod
fotbalova branka mobilni

7,32 X 2,44 m
obj.€.: 8104, 81045

Dékujeme, ze jste se rozhodli pro vyrobek Haspo. Abyste se mohli z tohoto vyrobku dlouho
tésit, obdrzite nize dllezité pokyny pro vasi bezpec€nost, pouzivani a udrzbu branky. Prectéte
si prosim cely tento navod dfive, nez zahajite montaz, resp. za¢nete vyrobek pouzivat.

1. Obsah dodavky:
Prosim zkontrolujte kompletnost nasledné uvedeného obsahu dfive, nez zacnete
S montazi.

Celkovy obsah:

A
”

NININORAININRFRPC

Popis

bfevno, délka 5,90 m

zemni ram (se 2 otvory 25 mm), délka 5,90 m
brankova ty¢, délka 1,73 m

zemni bo¢ni ty¢, (s 1 otvorem 25 mm) délka 1,19 m
roh, délka 0,81/0,81 m

spojka, rovna

sitovy oblouk (1 x levy / 1 x pravy)

vyztuha sitového oblouku

rohovy spoj svafované konstrukce pro spojeni zemni bocni
ty&/brankova ty¢

sacek s prislusenstvim

=

Dulezité:

Bfevno a zemni ram se liSi pouze 2 otvory 25 mm, které se nachazeji pouze na zemnim
ramu a umoznuji pozdéjSi pouziti samostatného kotevniho systému. Dbejte proto v
prubéhu montaze na to, abyste bfevno a zemni rdm nezaménili!




Obsah sacku s pfislusenstvim:

Kus |Popis

105 | plastové hacky

80 | pojistny zapustny Sroub s vnitinim Sestihranem DIN 7991, M 8 x 20 mm
2 pojistny valcovy Sroub s vnitfnim Sestihranem DIN 912, M 6 x 20 mm
2 valcovy Sroub s vnitfnim Sestihranem DIN 912, M 6 x 50 mm

16 | pojistny Sestihranny Sroub DIN 933 M8 x 20 mm

matice DIN 986, M 6

podlozka, DIN 9021, @ 7,4 x 22 mm

matice, 40 mm, M6

matice, 20 mm, M8

imbusovy Sroubovak SW5

plastovy kryt @ 28 mm

montazni navod

NN

Montaz branky:

Doporu€ujeme provést montaz na travé nebo vhodném podkladu, aby nedoslo
k poskrabani profild! Na ochranu rukou doporu€ujeme pfipadné pouzit béhem montaze
ochranné rukavice.

K montazi jsou zapotrfebi nasledujici naradi/pomcky:
- kladivo/gumova palicka
- montazni kli¢ 10 mm a 13 mm



a) Priprava rohovych prvku:

- 4 kusy rohovych prvki

- 16 kusl matic, 20 mm, M8

- 2 kusy matic, 40 mm, M6

- 32 kusy pojistnych zapustnych Sroubd M8 x 20 mm
Nejprve nasadte do drazek ¢tyfr svafenych rohovych prvkd matice. Do kazdého rohového
prvku nasadte z obou stran nejprve vzdy 2 kusy matic, 20 mm M8.
Poté nasunte do obou rohovych prvkud, které budou pozdéji spojeny s bfevnem (na
stranach pozdéji sméfujicich k bfevnu), vzdy jesté 1 kus matice, 40 mm, M6.

prvky pro spojeni zemni bocni ty¢/  prvky pro spojeni brankova ty¢/bfevno
zemni ram (2 x 2 matice 20 mm, M8) (2 x 2 matice 20 mm, M8
+ 1 x matice 40 mm, M6)

Zasunte do koncu roht vzdy 1 kus spojky. Pokud by bylo obtizné spojovaci prvky do profilt
zasunout, doporu€ujeme profil opatrné a zcela lehce za pomoci svéraku stlacit. Spojky
poté lépe vklouznou do profilu. Po zasunuti spojek nasadte vzdy pojistné Sestihranné
Srouby DIN 7991, M8 x 20 mm bo¢nimi otvory v profilech a nasroubuijte je do zavitu spojek,
aby spojka pfi nasazovani bfevna a zemniho ramu nemohla sklouznout.




b) Spojeni rohovych prvkl s bfevnem, resp. zemnim ramem:

- 4 kusy rohovych prvkl s pfedmontovanymi spojkami a maticemi
zasunutymi podle bodu 2 a)

- 1 kus bfevna (délka: 5,90 m)

- 1 kus zemniho ramu (délka: 5,90 m se 2 otvory 25 mm)

- 16 kusU pojistnych zapustnych Sroubl DIN 7991, M 8 x 20 mm

Béhem tohoto kroku montaze dejte pozor na zasunuté matice — mohou snadno
vypadnout!

Oba rohové prvky pro spojeni brankova ty¢ / bfevno sesadte se stranou bfevna, v jehoz
komofe jsou umisténé 3 matice. Poté nasadte oba druhé rohové prvky na zemni ram.
(Pozor: Nezamérnite brevno a zemni ram!) Pokud by bylo obtizné zasunout spoje do
profild, doporucujeme profil opatrné a zcela lehce za pomoci svéraku stlacit, jak je
popsano bod bodem a). Dal$i Sroubeni jsou provedena podle mozného rlizného
rozpinani materialu spojovanych dild. Ktomu ucelu nejprve opét povolte Srouby
upevnéné na rohovych prvcich. Poté nasadte vSechny pojistné Sestihranné Srouby DIN
7991, M8 x 20 mm stfidavé do kfize bocnimi otvory v profilech a volné je naSroubuijte do

zavittl spojek. Srouby dale stfidavé kfizem dotahuijte tak, aby spoje profild k sob& t&sné
pfiléhaly.

Pozor: Srouby zasroubuijte a
dotahujte kfizem!




d)

Spojeni zemnich boénich tyéi s brankovymi tyéemi:

- 2 kusy zemnich bocnich tyCi (délka:1,19 m, kazdy s otvorem 25 mm)
- 2 kusy brankovych ty&i (délka: 1,73 m)

- 2 kusy rohovych spojek — svafovana konstrukce

- 16 kusU pojistnych zapustnych Sroub DIN 7991, M 8 x 20 mm

Spojte brankové tyCe se zemnimi bocCnimi tyemi nasazenim rohovych svafenych
konstrukci na zkosenych koncich. Otvory v profilech museji byt v zakrytu se zavitovymi
otvory ve spojkach. Pokud by bylo obtizné zasunout spoje do profilli, doporu¢ujeme
pouzit pfi montazi svérak, jak je popsano v bodu a). Prostréte pojistné zapustné Srouby
DIN 7991, M8 x 20 mm boc¢nimi otvory v profilech a zaSroubujte je do zavitl spojek pod
nimi. Pevné dotahnéte!

Prehled doposud smontovanych prvku:

- 2 kusy boc¢nich dilli (brankova ty¢ se zemni bo¢ni ty¢i)
- 1 kus horni dil (bfevno s rohovymi spojkami)
- 1 kus dolni dil (zemni bo¢ni ty€ s rohovymi spojkami)

Spojeni stran s hornim dilem:

- 2 kusy bocnich dilt
- 1 kus horniho dilu
- 8 kusu pojistnych zapustnych Sroubu DIN 7991, M 8 x 20 mm

Béhem nasledujici montaZe dejte pozor na zasunuté matice, mohou snadno vyklouznout!




Polozte horni dil profilovou drazkou nahoru a nasadte bocni dily koncem brankové tyce
na predmontované spojky. Pokud by bylo obtizné zasunout spoje do profild,
doporuc€ujeme pouzit v pfipadé potfeby pfi montazi svérak, jak je popsano v bodu a).
Spojky horniho dilu s bo&nimi dily seSroubujte dle popisu v bodu b)!

é Pozor: Srouby zasroubuijte a
dotahujte kfizem!

f) Spojeni dolniho dilu s jiZz smontovanou konstrukci:

- 1 kus horniho dilu s jiz smontovanymi bo¢nimi dily
- 1 kus spodniho dilu
- 8 kusu pojistnych zapustnych Sroubt DIN 7991, M 8 x 20 mm

Béhem nasledujici montaze dejte pozor na zasunuté matice — ty mohou snadno
vyklouznout!

Nasadte dolni dil s pfedmontovanymi spojkami na obou stranach do zemnich bocnich
ty&i. Spojky dolniho dilu seSroubujte s bo&nimi dily podle popisu v bodu b)!

Pozor: Srouby zasroubuijte a
dotahujte kfizem!




9)

h)

Montaz sitovych oblouku:

-1 kus konstrukce branky
- 2 kusy sitovych obloukl (1 x pravy / 1 x levy)
- 16 kusu pojistnych zapustnych Sroub DIN 933 M 8 x 20 mm

Nejprve postavte sitové oblouky s navafenymi destiCkami na kratkych koncich v hornich
rozich branky (bfevno/brankova ty€) na profilové drazky. Posurite matice 20 mm, M8
zasazené pod 2 a) do drazek pfimo pod otvory destiCek, az budou zavity v zakrytu a
zaSroubuijte pojistné Sestihranné Srouby DIN 933 M 8 x 20 mm. Jesté je nedotahuijte!
Vyrovnejte branku a postavte ji na zemni ram.

Poté umistéte destiCky navafené na dlouhé strané sitovych obloukl v dolnich rozich
branky (zemni ram/zemni boc¢ni ty€) na profilové drazky. Posurite matice 20 mm, M8
zasazené v bodu 2 a) do drazek pfimo pod otvory desti¢ek, az budou zavity v zakrytu a
zaSroubujte pojistné Sestihranné Srouby DIN 933 M 8 x 20 mm. Jesté je nedotahujte!

Montaz vyztuh sitovych oblouku:

- 1 kus konstrukce branky

- 2 kusy vyztuh sitovych oblouku

- 2 kusy valcovych Sroubl DIN 912, M 6 x 50 mm

- 2 kusy podlozek, DIN 9021, 7,4 x 22 mm

- 2 kusy pojistnych matic DIN 985, M 6

- 2 kusy pojistnych valcovych Sroubu DIN 912, M 6 x 20 mm

Podrzte vyztuhy na obou sitovych obloucich otvorem v pfipojovacim kusu tvaru U pfes
prvni otvor v sitovém oblouku a upevnéte je valcovym Sroubem DIN 912 M6 x 50,
podlozkou DIN 9021, 7,4 x 22 mm a matici DIN 986, M6.

K upevnéni vyztuh sitovych obloukd na bfevno posurite matice 40 mm, M6 zasunuté pod
bodem 2 a) a jesté nepouzité pod otvory navarfenych plochych destiCek a zaSroubujte
pojistné valcové Srouby DIN 912, M6 x 20. Jesté je nedotahuijte!




i) Vyrovnejte sitové oblouky a vyztuhy sitovych obloukl a pevné dotahnéte vSechny Srouby.

Montaz siteé:

Nejdfive se ujistéte, ze profilova drazka branky je na vSech mistech zbavena necistot,
obalovych materialt nebo jinych cizich téles, takze montazi sité nic nebrani.

Krajovy lem sité umistéte do profilové drazky branky a narovnejte ho. Poté do profilové
drazky nastrcte podélné plastové hacky s uchycenim na zadni strané a otocenim o 90°
je zajistéte. Zajisténi mizete provést jak rucéné, tak i imbusovym Sroubovakem nebo
klestémi (viz fotografie). Dbejte na rovhomérné rozlozeni plastovych hackd na profilu
branky (stejny rozestup).

Doporucujeme nasledujici rovnomérné rozdéleni plastovych hacku:

bfevno : 31 kust
brankova ty¢ 11 kusu
zemni ram : 31 kusu
zemni boéni ty¢ ;9 kusu

V8echny ostatni plastové hacky, které jsou soucasti dodavky, pouzijte v rozich branky a
dalSich napojenich.

D

Pfi upevriovani sité na zemni ramu dbejte na to, abyste plastové hacky vlozili vzadu do
drazky.

Shlru vedte kazdym okem sit& a na vné&jsich stranach pevné zavazte vzdy nahote a
dole na sitovém oblouku, popf. ji vedte otvorem v sitovém oblouku.

Demontaz sité provedte pravé tak otocenim plastovych hacka o 90°.

Ukotveni do zemé:

V obou zemnich boc&nich ty€ich a zemnim ramu je vzdy vyvrtan otvor 25 mm. Tyto
otvory slouzi k upevnéni pfedepsaného ukotveni branky do zemé. Ktomu ucelu
dodavame rizné systémy podle typu podkladu (viz prislusenstvi Haspo).

Systémy ukotveni nejsou soucasti dodavky branky. Pouzivani branky bez pfislusného
ukotveni je na vlastni nebezpedi.

Pokud byste nepouzili kotvici systém, pak uzavrete oba otvory z bezpe€nostnich divodu
plastovymi kryty, které jsou soucasti dodavky. Pouzijte pfipadné gumové kladivo.



5.

Udrzba, péée, skladovani a bezpeénostni pokyny:

A\

Tato branka byla zkonstruovana vyluéné pro fotbal, a ne pro
jiné pouzivani. Zkontrolujte pred pouzitim tohoto vyrobku, zda
jsou pevné dotazeny vSechny spoje a tuto kontrolu provadéjte
opakované.

Pouzité sité museji odpovidat normé EN 748.

Vyslovné upozoriiujeme na to, ze mobilni branky museji byt
zajistény proti prevraceni!

Kontrolujte pravidelné pevnost Sroubovych spoji. Kontrolujte
i pfipadna poskozeni komponent a opotiebené dily vyménte.
Branka by méla byt kazdoroéné podrobena provérce
bezpecénosti provadéné odbornou firmou.

Upozornéni: Na zakladé nasi prubézné kontroly kvality vyrobku
muZze dojit k technickym zménam.

Preprava/skladovani: Je bezpodmine¢né nutné zamezit
stohovani/zasouvani branek. Tento zpusob skladovani nebo
pfepravy nevyhnutelné vede k poSkozenim. Branky pfi nepouzivani
spravné a bezpecné uskladnéte, abyste se vyhnuli jejich posSkozeni
a zneuziti.

Hygienicka opatfeni: Po pouZziti doporu€ujeme kompletni dezinfekci
povrchu. Ktomuto GcCelu pouzijte pouze vhodné dezinfekéni
prostfedky. Jejich vhodnost pfipadné otestujte pfedem na skrytém
misté na vyrobku.

K ¢isténi povrchu zvolte pouze vodu, nikdy alkohol ani agresivni
chemikalie!

Likvidace: Na konci Zivotnosti se tento vyrobek a jeho pfislusenstvi
musi odborné zlikvidovat u pfislusné mistni recyklacni spole¢nosti.
Odborna likvidace pfispéje k zamezeni negativnich dopadl na
Zivotni prostfedi a zdravi a podporuje recyklaci materialt a surovin.



